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Χρώματα, σχέδια και μυρωδιές
φέρνουν επίσημα την άνοιξη σε ένα χώρο.

Την εποχή αυτή το σπίτι γίνεται το σημείο αναφοράς για μικρές ή μεγάλες αλλαγές.
Η διακόσμηση του εσωτερικού χώρου επηρεάζεται από τις ανάγκες μας,

αλλά και από τις παγκόσμιες τάσεις στο χώρο του interior design. 

 To 2020 έχει σφραγιστεί από μια μεγάλη και δυνατή στροφή στο Biophilia Design. 
Πρόκειται για την τάση που συνδέεται με  την οικολογική συνείδηση, κι αυτό
στο χώρο του σχεδιασμού μεταφράζεται σε υλικά, χρώματα και σχέδια που 

πλησιάζουν τα στοιχεία της φύσης. 

Στα χρώματα μεγάλη είσοδο κάνουν
το πράσινο και το κίτρινο σε διάφορες αποχρώσεις.
Τα ζεστά φυσικά - neutral που πάντα συνδυάζονται
όμορφα και δημιουργούν μια Zen - like αισθητική,

καθώς και αρκετοί θηλυκοί τόνοι, από το blush pink  μέχρι το σάπιο μήλο.
Επίσης, προτείνονται πολλά μπλε που θυμίζουν θάλασσα

και ουρανό με βασικότερο το navy blue.   
Μεγάλη τάση του καλοκαιριού θα είναι και οι high contrast συνδυασμοί  που 

μπορείτε να πετύχετε εύκολα με διακοσμητικά μαξιλάρια και ριχτάρια
σε έντονα καλοκαιρινά χρώματα.

 
Στα σχέδια η φύση μας « φέρνει » πολλά floral, αλλά και φυλλώδη patterns.

Η εποχή των ´60 s - ´70 s συνεχίζει να κερδίζει το ενδιαφέρον
στη μόδα και μαζί με αυτήν συνεχίζουν και τα γεωμετρικά σχέδια.

 Όλα τα παραπάνω απεικονίζουν τις γενικές τάσεις στο χώρο της εσωτερικής 
διακόσμησης, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι χρειάζεται να ανακαινίσετε όλο το σπίτι για 

να έχετε ένα μοντέρνο αποτέλεσμα. 
Να θυμάστε ότι μικρές πινελιές αρκούν για να αλλάξουν

την ατμόσφαιρα του σπιτιού και να ανανεώσουν τη διάθεση σας! 

***
Η οικολογική συνείδηση

και ο σεβασμός μας στον άνθρωπο και το περιβάλλον
μας οδήγησε να καταργήσουμε το pvc

στο 80% των συσκευασιών μας.
Στόχος μας είναι μέσα στον επόμενο χρόνο να αλλάξουν

όλες οι συσκευασίες μας σε οικολογικές.
Η τάση του Biophilia Design δεν γεννήθηκε για να εξυπηρετήσει μόνο

τις ανάγκες της μόδας και την εικόνα του σπιτιού μας.
Γεννήθηκε για να προστατεύσουμε τον πλανήτη,

που είναι το σπίτι όλων μας! 
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Υπάρχει μια ολόκληρη φιλοσοφία γύρω 
από το μπλε χρώμα και δεν είναι καθόλου 
τυχαίο το ότι έχουμε αφιερώσει μια ολόκληρη 
συλλογή σε αυτό. Το χρώμα της Ελλάδας
και του καλοκαιριού.
Το χρώμα της αλήθειας, που δημιουργεί 
μια αίσθηση καθαρότητας, ξεκουράζει 
και είναι ευχάριστο στα μάτια. Σε  πολλούς 
πολιτισμούς το μπλε θεωρείται το πιο 
προστατευτικό απ´όλα τα χρώματα.
Η πολυπλοκότητα του απεικονίζεται από την 
ποικιλία των αποχρώσεων του.
Από το πιο ανοικτό που θυμίζει θάλασσα 
και ουρανό και δημιουργεί μια αίσθηση 
χαλάρωσης μέχρι το πιο σκούρο που 
« αγγίζει » το γκρι και δίνει μια εικόνα 
σοβαρότητας και απλότητας. 
 Από το μπλε έως το γκρι λοιπόν εντάξτε την 
απόχρωση που ταιριάζει σε εσάς και αφήστε 
το χώρο σας να « πει » τη δική του ιστορία. 

Warren - Blue

Ocean - Grey

Ocean - Blue

Blue Collection
100% βαμβάκι
144 κλωστών

Blue Collection
100% βαμβάκι
144 κλωστών

Σετ σεντόνια μονά: 2 σεντόνια 170x260
+ 1 μαξιλ/κη 52x72  - 35,00€

Σετ σεντόνια διπλά: 2 σεντόνια 200x260
+ 2 μαξιλ/κες 52x72  - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2 σεντόνια 240x260
+ 2 μαξιλ/κες 52x72  - 49,50€

Σετ σεντόνια king size: πανωσέντονο 270x260
κατωσέντονο 180x200+32  + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 55,00€

(μόνο στο γκρί χρώμα)

Μαξιλ/κη (τμχ) 52x72  - 3,00€

Kουβρ-λί μονό: 170x240  - 48,00€ 

Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240  - 66,00€ 

Σετ σεντόνια μονά: 2 σεντόνια 170x260
+ 1 μαξιλ/κη 52x72  - 35,00€

Σετ σεντόνια διπλά: 2 σεντόνια 200x260
+ 2 μαξιλ/κες 52x72  - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2 σεντόνια 240x260
+ 2 μαξιλ/κες 52x72  - 49,50€

Μαξιλ/κη (τμχ) 52x72  - 3,00€
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Greiler

Blazen

Koυβρ-λί
Ύφασμα 35% βαμβάκι / 65% πολυέστερ

Γέμισμα 100% πολυέστερ, 250gr/m2

Koυβρ-λί
100% βαμβάκι,

Γέμισμα: 100% πολυέστερ, 100gr/m2

Kουβρ-λί υπ/πλο: 230x240  - 69,00€

Μαξιλ/κες 52x72, σετ 2 τμχ  - 10,50€

 

Kουβρ-λί υπ/πλο: 230x240  - 79,00€

Μαξιλ/κες 52x72, σετ 2 τμχ  - 14,00€
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Οcean

Chevron

Μargo

Κουβέρτα 
100% βαμβακερή πικέ, garment wash

260 gr/m2

Kουβρ-λί
100% βαμβακερό ζακάρ,  

με ιδιαίτερο ανάγλυφο εφέ

Kουβέρτα υπ/πλη: 230x240  - 55,00€ 

Kουβρ-λί υπ/πλο: 230x240  - 79,00€

Μαξιλ/κες 52x72, σετ 2 τμχ  - 29,00€

 

Kουβέρτα υπ/πλη: 230x240 - 69,00€

Blue

Grey

Κουβέρτα 
100% βαμβακερή πικέ,

με εξαιρετικό φινίρισμα και εμπριμέ, 
διακοσμητικό ρέλι, garment wash

Natural

Blue

BEST 
PRICE

48,30€

BEST 
PRICE

55,30€

20,30€
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Τραπεζομάντηλο
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,
τύπου half panama, 185 gr/m2

Τραπεζομάντηλο, 140x140  - 13,50€

Τραπεζομάντηλο, 140x180  - 16,00€

Τραπεζομάντηλο, 140x240  - 19,50€

Runner, 45x140  - 7,00€ 

Οcean - Blue

Οcean - Grey
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Ριχτάρι
ζακάρ,100% βαμβάκι

Πολυθρόνας, 180x180  - 32,00€

 Διθέσιος, 180x250  - 39,00€

Τριθέσιος, 180x300  - 49,00€

Τετραθέσιος, 180x350  - 57,00€

Runner, 50x140  - 14,00€

August

μαξιλάρι διακοσμητικό τυπωτό διπλής όψης, 45x45  - 15,00€
100% βαμβάκι

μαξιλάρι διακοσμητικό τυπωτό διπλής όψης,  33x55  - 15,00€
100% βαμβάκι

100% θαλασσινό φύκι

ταπέτο, 70x140 - 29,50€
55% βαμβάκι - 45% γιούτα

μαξιλάρα, 60x60  - 25,00€
100% βαμβάκι

μαξιλάρι διακοσμητικό, 36x60  - 15,00€
100% βαμβάκι

χαλί, 140x200  - 79,00€
55% βαμβάκι - 45% γιούτα

Grey

Blue

Watch me - grey

Watch me - blue

Seagrass

William

August

August

Bleur

Garry

  

Kαλάθι, D 25x13 - 10,50€

  Kαλάθι, D 35x28 - 24,00€ με αποσπώμενο κάλυμμα 100% βαμβάκι
και γέμισμα 100% πολυέστερ

Πουφ, 40x40x40 - 69,00€  
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Ριχτάρι
100% βαμβάκι

πολυθρόνας διακοσμητικό, 130x170 - 34,00€  

Racal

Οceanis

Ριχτάρι
100% βαμβάκι

Ριχτάρι κρεβατιού & καναπέ, 230x240 - 75,00€  

 Καλάθι, 32x32x32 - 19,50€  

Πουφ, 45x45x40 - 63,00€  

BEST 
PRICE

23,80€

BEST 
PRICE

52,50€

13,65€

44,10€
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Zelda

Οcean

Πετσέτες με μπορντούρα κεντητή και κρόσια,
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Πετσέτες τυπωτές με κρόσια,
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ, 30x50, 50x90, 70x140  - 32,00€

Σετ 3 τμχ, 30x50, 50x90, 70x140  - 45,00€

White/Blue

Blue

Grey

Grey

16 17
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Watch me

Belinda

Watch me

Watch me

Racal

Πετσέτα θαλάσσης, ζακάρ 
παρεό με κρόσια, 82% βαμβάκι-18% πολυέστερ

90x170  - 24,50€

Πετσέτα θαλάσσης, ζακάρ 
με κρόσια και κέντημα, 100% βαμβάκι

90x170  - 25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης, τυπωτό
100% βαμβάκι,
35x15 - 14,00€

Tσάντα θαλάσσης, τυπωτή
100% βαμβάκι,

45x45x10 - 19,50€

Νεσεσέρ θαλάσσης, τυπωτό
100% βαμβάκι,
32x21 - 15,00€

18 1918

BEST 
PRICE

10,50€

BEST 
PRICE

17,50€
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Η απλότητα είναι το κλειδί της κομψότητας.
Σε εμάς η κομψότητα ονομάζεται Elements

και αποτελεί την πιο μινιμαλιστική μας συλλογή.

Λιτή στον σχεδιασμό, αλλά πλούσια στις ύλες!
Σεντόνια από εξαιρετικά υφάσματα 250 κλωστών,

βαμμένα και τυπωμένα με χρώματα reactive.

Κουβρ-λί με όμορφα κεντητά καπιτοναρίσματα πάνω
σε βαμβακερά μαλακά υφάσματα και πετσέτες από long fiber νήματα

για την τέλεια μαλακότητα και απορροφητικότητα.
Οι λεπτομέρειες κρίνονται στις ραφές και το αποτέλεσμα

είναι μια ανεπιτήδευτη πολυτέλεια. 

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα
2(240x270) + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€  

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη
240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€

100% βαμβακερό περκάλι 250 κλωστών    

Κουβρ-λί υπέρδιπλο,
Ύφασμα: 100% βαμβάκι,

Γέμισμα: 100% πολυέστερ
230x240: 110,00€

Μαξιλ/κες σετ 2τμχ 52x72
με γέμισμα 100% πολυέστερ : 25,00€

Κουβέρτα υπέρδιπλη,
100% βαμβάκι, 265 gr/m2 

230x240: 69,00€

Πετσέτες προσώπου 50x100: 12,50€

Πετσέτες σώματος 80x160: 29,00€

100% βαμβάκι, 650 gr/m2

Carter

Carter

Fine Percale

CarterSuccess - Grey
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Vincent

Vincent

VincentSuccess - Beige

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα
2(240x270) + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€  

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη
240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€

100% βαμβακερό περκάλι 250 κλωστών    

Κουβρ-λί υπέρδιπλο,
Ύφασμα: 100% βαμβάκι,

Γέμισμα: 100% πολυέστερ
230x240: 110,00€

Μαξιλ/κες σετ 2τμχ 52x72
με γέμισμα 100% πολυέστερ : 25,00€

Κουβέρτα υπέρδιπλη,
100% βαμβάκι, 265 gr/m2 

230x240: 69,00€

Πετσέτες προσώπου 50x100: 12,50€

Πετσέτες σώματος 80x160: 29,00€
100% βαμβάκι, 650 gr/m2

Fine Percale
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Σετ σεντόνια υπέρδιπλα
2(240x270) + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€  

Bαμβακερά υφάσματα σατέν 300 κλωστών    

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα
2(240x270) + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€  

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη
240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€

Bαμβακερά υφάσματα σατέν 300 κλωστών    

Πετσέτες προσώπου 50x100: 12,50€

Πετσέτες σώματος 80x160: 29,00€

Πετσέτες προσώπου 50x100: 12,50€

Βαμβακερές 100% με νήματα long & soft twist
600 gr/m2

Βαμβακερές 100% με νήματα long & soft twist
600 gr/m2

LamieraCapon Capon Lamiera
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Σετ σεντόνια υπέρδιπλα
2(240x270) + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€  

Σετ παπλωματοθήκη υπέρδιπλη
240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€

Bαμβακερά υφάσματα σατέν 300 κλωστών    

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα
2(240x270) + 2 μαξιλ/κες 52x72 : 110,00€  

Bαμβακερά υφάσματα σατέν 300 κλωστών    

Πετσέτες προσώπου 50x100: 12,50€

Πετσέτες σώματος 80x160: 29,00€

Πετσέτες προσώπου 50x100: 12,50€

Βαμβακερές 100% με νήματα long & soft twist
600 gr/m2

Βαμβακερές 100% με νήματα long & soft twist
600 gr/m2

Βαno - Smoke Βαno - WineDraco Synvilla SynvillaDraco
Μπουρνούζι,

S - M  : 75,00€

Μπουρνούζι,

M - L - XL : 75,00€

100% cotton, 380 gr/m2 100% cotton, 380 gr/m2
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Αν αγαπάτε τους ήρεμους τόνους,
αλλά θέλετε να αναβαθμίσετε

με μοντέρνες πινελιές το δωμάτιο σας,
ο συνδυασμός διαφορετικών χρωμάτων
σε παστέλ τόνους είναι η ιδανική λύση.

Ταιριάζουν όμορφα μεταξύ τους
χωρίς να έχετε προσπαθήσει πολύ!

Εlements
μονόχρωμα σεντόνια και μαξιλαροθήκες
100% πενιέ βαμβακοσατέν 300 κλωστών

με ειδική επεξεργασία για πολύ απαλή αίσθηση.

Σεντόνι υπ/πλο: 240x270 - 37,00€ 

 Σεντόνι υπ/πλο με λάστιχο: 160x200+35 - 37,00€ 

Σεντόνι king size: 280x270 - 42,00€ 

 Σετ μaξιλαροθήκες: 2x(52x72) - 18,00€ 

White

Bordo

English Rose

GreyBeige

Anthracite

of

Sateen
Βeauty
the



Το υπνοδωμάτιο θεωρείται για πολλούς
το πιο αγαπημένο δωμάτιο του σπιτιού.

Είναι ο χώρος της αποκλειστικής χαλάρωσης, ηρεμίας και ξεκούρασης. 
Διαλέξτε σεντόνια και σκεπάσματα σε απαλές υφές και χρώματα

που θα σας αφήνουν την αίσθηση της καθαριότητας και της φινέτσας. 

Στις αποχρώσεις εκτός από τις γήινες παίξτε
με το μπλε, γκρι, μουσταρδί και ροζ.

Μη διστάσετε να κάνετε τους δικούς σας συνδυασμούς
επιλέγοντας διαφορετικά μονόχρωμα ή μονόχρωμα

με εμπριμέ της αρεσκείας σας.

Η νέα συλλογή δίνει τη δυνατότητα για άπειρους πειραματισμούς
και υπόσχεται μια άνοιξη με ανεξάντλητες προτάσεις! 



collection
Premium
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Εlen

Premium Collection
100% πενιέ βαμβακοσατέν

210 κλωστών

collection
Premium

Αν είστε λάτρεις των απαλών υφασμάτων
αυτή η σειρά θα γίνει η αγαπημένη σας. 
Εξαιρετικής ποιότητας βαμβακοσατέν,

πολύ απαλό και με δροσερή υφή για να γίνει
η ώρα του ύπνου πραγματική απόλαυση!

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2 σεντόνια 240x270 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη 240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 150gr/m2  : 240x230  - 79,00€ 
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Veilla

Morales

Premium Collection
100% πενιέ βαμβακοσατέν

210 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2 σεντόνια 240x270 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη 240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 150gr/m2  : 240x230  - 79,00€ 

Πάπλωμα υπ/πλο, 350gr/m2: 240x230  - 89,00€
(πάπλωμα μόνο στο σχέδιο Morales)
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Clifton

Meingris

Premium Collection
100% πενιέ βαμβακοσατέν

210 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2 σεντόνια 240x270 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη 240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 150gr/m2  : 240x230  - 79,00€ 

Πάπλωμα υπ/πλο, 350gr/m2: 240x230  - 89,00€
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Ipomea

Realta

Premium Collection
100% πενιέ βαμβακοσατέν

210 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2 σεντόνια 240x270 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

(Μόνο στο σχέδιο IPOMEA) Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη 240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Σετ σεντόνια king size: 2 σεντόνια 280x280 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 85,00€

Κατωσέντονο υπ/πλο μεμονωμένο: 240x270  - 34,00€ 

(Μόνο στο σχέδιο IPOMEA) Kουβρ-λί υπ/πλο: 240x230  - 85,00€ 

Kουβρ-λί king size: 270x270  - 95,00€
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Angie

Caidre

Premium Collection
100% πενιέ βαμβακοσατέν

210 κλωστών

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2 σεντόνια 240x270 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Σετ παπλωματοθήκη υπ/πλη 240x230 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 79,00€

Σετ σεντόνια king size: 2 σεντόνια 280x280 + 2 μαξιλ/κες 52x72  - 85,00€

Κατωσέντονο υπ/πλο μεμονωμένο: 240x270  - 34,00€ 

Kουβρ-λί υπ/πλο: 240x230  - 85,00€ 

Kουβρ-λί king size: 270x270  - 95,00€
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Οrville - Mustard

Aurecia - Yellow

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Σετ σεντόνια king size, 55,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ collection
Smart Line



44 45

Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Carmen - Blue

	 Μallory - Aqua

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Mallory - Beige

Perez - Brown/Apple

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Kουβρ-λί μονό, 48,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Candy
Colors
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Victoria - Aqua

	 Orville - Petrol

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Σετ σεντόνια king size, 55,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Be
Bohemian
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Mayfield - Grey

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Gordon - Aqua

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Kουβρ-λί μονό, 48,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Bold
geometrics
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Vertical - Aqua

Mayfield - Blue

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Σετ σεντόνια king size, 55,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Active
Urban
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Victoria - Beige

Warren - Beige

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Σετ σεντόνια king size, 55,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Kουβρ-λί μονό, 48,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Gordon - Pink

	 Vertical - Pink

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Σετ σεντόνια king size, 55,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Σετ σεντόνια king size, 55,00€

Kουβρ-λί μονό, 48,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 



58 59

Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Warren - Grey

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Kουβρ-λί μονό, 48,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Perez - Black/Yellow

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Σετ σεντόνια king size, 55,00€

Kουβρ-λί μονό, 48,00€

Kουβρ-λί υπ/πλο, 66,00€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 
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Smart line
100% βαμβάκι 144 κλωστών

Carmen - Pink

	 Aurecia - Beige

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Σετ σεντόνια μονά, 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά, 44,00€ 

Σετ σεντόνια υπ/πλα, 49,50€

Μαξιλ/κη τεμάχιο, 3,00€ 

Vintage
accents
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SMART
modernst h e

Warren - Beige Warren - Grey

Mayfield - BlueMayfield - Grey

Gordon - Pink

Vertical - Aqua Vertical - Pink

Gordon - Aqua

Perez - Black/Yellow Perez - Brown/Apple

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Kουβρ-λί μονό: 170x240 - 48,00€ 
Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Kουβρ-λί μονό: 170x240 - 48,00€ 
Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Σετ σεντ. king size: 270x260 + (180x200+32) + 2 μαξ/κες 52x72 - 55,00€ 
Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Σετ σεντ. king size: 270x260 + (180x200+32) + 2 μαξ/κες 52x72 - 55,00€ 
Kουβρ-λί μονό: 170x240 - 48,00€ 

Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Kουβρ-λί μονό: 170x240 - 48,00€ 
Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Σετ σεντ. king size: 270x260 + (180x200+32) + 2 μαξ/κες 52x72 - 55,00€ 
Kουβρ-λί μονό: 170x240 - 48,00€ 

Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Σετ σεντ. king size: 270x260 + (180x200+32) + 2 μαξ/κες 52x72 - 55,00€ 
Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Kουβρ-λί μονό: 170x240 - 48,00€ 
Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

page 53 page 46page 58
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SMART
t h e

Orville - Mustard

Victoria - Beige

Orville - Petrol

Victoria - Aqua Carmen - Blue

Mallory - Aqua

Aurecia - Yellow Aurecia - Beige

Mallory - Beige

Carmen - Pink

page 48
page 60page 44

page 43 page 49
page 47

page 61

page 45

page 42

page 55

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Σετ σεντ. king size: 270x260 + (180x200+32) + 2 μαξ/κες 52x72 - 55,00€ 
Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Σετ σεντ. king size: 270x260 + (180x200+32) + 2 μαξ/κες 52x72 - 55,00€ 
Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Kουβρ-λί υπ/πλο: 250x240 - 66,00€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Σετ σεντ. king size: 270x260 + (180x200+32) + 2 μαξ/κες 52x72 - 55,00€ 
Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

Σετ σεντόνια μονά: 2x(170x260) + 1 μαξιλ/κη 52x72 - 35,00€ 

Σετ σεντόνια διπλά: 2x(200x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 44,00€

Σετ σεντόνια υπ/πλα: 2x(240x260) + 2 μαξιλ/κες 52x72 - 49,50€

Maξιλαροθήκη τμχ: 52x72 - 3,00€

romantics



Dusty Petrol

Bordo

Black

Indigo

Apple

Beige

Brown

Fuchsia

D.Grey

White

Sky

Lilac

L.Grey

Aqua

Pink

Cream

VioletBasic
100% βαμβάκι πενιέ 

144 κλωστών

Σεντόνι μονό με λάστιχο: 100x200+30 - 16,90€  

Σεντόνι διπλό με λάστιχο: 120x200+30 - 18,90€  

Σεντόνι υπ/πλο με λάστιχο: 160x200+30 - 21,90€

Σεντόνι king size με λάστιχο: 180x200+35 - 23,90€
(White, Pink, Sky, L.Grey, Aqua, Beige)

  
Σεντόνι μονό: 170x270 - 16,90€  

Σεντόνι υπ/πλο: 240x270 - 21,90€ 

Μαξιλαροθήκες: σετ 2τμχ, 52x72 - 8,90€  

Μια σειρά από μονόχρωμα βαμβακερά σεντόνια,
επιλεγμένη για τους λάτρεις του μονόχρωμου...

Υφάσματα με πενιέ νήματα, από τα πιο μακρόινα βαμβάκια 
στην κατηγορία τους, εξαιρετικής αντοχής και απαλότητας, που 

ικανοποιούν και τους πιο απαιτητικούς...
Είναι φινιρισμένα, για πολύ εύκολο σιδέρωμα και για τη 

μακροχρόνια διατήρηση της απαλής υφής τους.
Μια κατηγορία σεντονιών που μπορεί να καλύψει τις 

περισσότερες διαστάσεις στρωμάτων
με ή χωρίς λάστιχο.

66 67

Multi colors
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Bicolor
κουβρ-λί με ύφασμα 

100% microfiber 95gr/m2, 
peach-skin φινίρισμα 

και γέμιση 100% πολυέστερ 
200gr/m2

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 34,00€   

 Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 45,00€

Κουβρ-λί king size: 270x270 - 65,00€

Maξ/κες σετ 2 τμχ: 52x72 - 16,00€   
   
   

D.Beige/ L.Beige

D.Grey/ L.Grey

Anthracite/ Ecru

D.Jean/ L.Jean

D.Aqua/ L.Aqua

D.Pink/ L.Pink
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Pink

Linen

White

D.Grey

Apple

L.Grey

Sky

Bordo

Aqua

D.Petrol

Dots Sky Plaid Sky

Dots Beige Plaid Beige

Dots L.Grey Plaid L.Grey

Dots Pink Plaid Pink

Linen

Jersey
σεντόνια jersey με λάστιχο

100% βαμβάκι πενιέ 
για πολύ εύκολο σιδέρωμα.

Σεντόνι μονό, 100x200+30 - 14,00€  

Σεντόνι διπλό, 140x200+30 - 17,50€
(L.grey, White, Aqua, Linen)

  
Σεντόνι υπέρδιπλο, 160x200+30 - 18,50€  

Dots

Plaid Σεντόνι μονό: 170x270 - 17,90€  
Σεντόνι υπ/πλο: 240x270 - 22,90€  

Μαξιλαροθήκες: σετ 2τμχ, 52x72 - 9,90€

  

Σεντόνι μονό: 170x270 - 17,90€  
Σεντόνι υπ/πλο: 240x270 - 22,90€  

Μαξιλαροθήκες: σετ 2τμχ, 52x72 - 9,90€  

Δημιουργήστε τα δικά σας μοναδικά σετ!  Mix & match
με αγαπημένα πουά και καρώ από 100% βαμβακερά πενιέ υφάσματα

σε υπέροχους, παστέλ τόνους δανεισμένους απο την basic σειρά μας.
Συνδυάστε τα μεταξύ τους όπως σας αρέσει και κάντε

το στρώσιμο του κρεβατιού ευχάριστο και δημιουργικό!

μακό
SOFT

ύφασμα

Dots Plaidsand

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

10,74€

10,74€

13,74€

13,74€

5,94€

5,94€

45,00€
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Kουβέρτα πικέ
100% βαμβακερή, με δίκλωνα 

νήματα 260gr/m2

και ειδικό φινίρισμα για πολύ
απαλή αίσθηση και δεν “μπαίνει”

καθόλου στο πλύσιμο.
Garment wash

Kουβέρτα πικέ
100% βαμβακερή, με δίκλωνα 

νήματα 285gr/m2

Κουβέρτα μονή, 160x240 - 38,00€   

Κουβέρτα υπ/πλη, 220x240 - 49,00€  

*το χρώμα Jean διατίθεται μόνο
στη μονή διάσταση

Κουβέρτα υπ/πλη,
230x240 - 59,00€  

Linen

Dusty Aqua

Pink

Dark Mint

Silver Grey

Ecru

Jean

Beige

Eng.Rose

Violet

Aqua

Silver

White

Summer 20New Golf

73
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Εlbert

Aurelia

Pink

Aqua

Ecru

Pink

Κουβέρτες
100% βαμβάκι,

με δίκλωνα νήματα, πολύ απαλά, 420gr/m2

και πετροπλυμένο φινίρισμα

Κουβέρτα υπ/πλη, 230x250 - 110,00€  

Μαξιλάρι, 50Χ50 - 26,50€
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Madison

Felix

Grey

Mustard

White

Grey

Beige

Κουβέρτες
100% βαμβάκι,

με δίκλωνα νήματα, πολύ απαλά,
420gr/m2 και πετροπλυμένο φινίρισμα

Κουβέρτα υπ/πλη, 230x250 - 110,00€  

Μαξιλάρι, 50Χ50 - 26,50€
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L.Grey

English Rose

Aqua

Κάλυμμα κρεβατιού
πικέ, 100% βαμβάκι, 

330 gr/m2

Κάλυμμα υπ/πλο, 230x240 - 79,00€  

Μαξ/κες σετ 2 τμχ, 52Χ72 - 29,00€

Ιndila

Indila
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Siena
Κάλυμμα κρεβατιού

100% βαμβάκι,
πολύ απαλό στα 370gr/m2 

με ανάγλυφο εφέ

Beige

Κουβρ-λί υπ/πλο: 230x240 - 79,00€  

 Σετ μαξιλ/θήκες 2τμχ: 52x72 - 29,00€  

Coral

Mustard

Κουβρ-λί
100% βαμβάκι stone washed

γέμισμα: πολυέστερ, 100 gr/m2

Κουβρ-λί υπ/πλο, 230x240 - 79,00€  

Μαξ/κη σετ 2 τμχ, 52x72 - 14,00€

Siena

Matter

BEST 
PRICE

55,30€

20,30€
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Κουβρ-λί
100% βαμβάκι stone washed

γέμισμα: πολυέστερ, 100 gr/m2

Κουβρ-λί υπ/πλο, 230x240 - 79,00€  

Μαξ/κη σετ 2 τμχ, 52x72 - 14,00€

Sarin

Oreira
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Prince

Κουβρ-λί
με ύφασμα 100% microfiber 75gr/m2 

και γέμισμα πολυέστερ 200gr/m2

Αlton

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 25,00€   

 Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 35,00€

Σετ Μαξιλ/θήκες: 2(52x72) - 9,50€
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Mercy

Dewey

Κουβρ-λί
με ύφασμα 100% microfiber 75gr/m2 

και γέμισμα πολυέστερ 200gr/m2

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 25,00€   

 Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 35,00€

Σετ Μαξιλ/θήκες: 2(52x72) - 9,50€
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Henley

Monnie

Κουβρ-λί
με ύφασμα 100% microfiber 75gr/m2 

και γέμισμα πολυέστερ 200gr/m2

Κουβρ-λί
με ύφασμα 100% microfiber 75gr/m2 

και γέμισμα πολυέστερ 200gr/m2

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 28,00€   

 Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 39,00€

Σετ Μαξιλ/θήκες: 2(52x72) - 9,50€
   

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 25,00€   

 Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 35,00€

Σετ Μαξιλ/θήκες: 2(52x72) - 9,50€
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Bruno

Artist

Κουβρ-λί
με ύφασμα 100% microfiber 65gr/m2 
και γέμισμα πολυέστερ 200gr/m2

Irving

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 39,00€   

Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 55,00€
   

Κουβρ-λί
με ύφασμα 100% microfiber 75gr/m2 

και γέμισμα πολυέστερ 200gr/m2

Κουβρ-λί
με ύφασμα 100% microfiber 75gr/m2 
και γέμισμα πολυέστερ 200gr/m2

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 25,00€   

 Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 35,00€

Σετ Μαξιλ/θήκες: 2(52x72) - 9,50€
   

Κουβρ-λί μονό: 160x220 - 28,00€   

Κουβρ-λί υπ/πλο: 220x240 - 39,00€

Σετ Μαξιλ/θήκες: 2(52x72) - 9,50€
   

BEST 
PRICE

38,50€

27,30€
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Comfort Pillow
Ύφασμα:
100% microfiber 230 κλωστών.

Γέμισμα:

100% hollowfiber

ΜΑΛΑΚΟ, 600γρ, 48x68 - 9,90€  

Ύφασμα:
100% microfiber 230 κλωστών.

Γέμισμα:
100% hollowfiber,

ΜΕΤΡΙΟ, 700γρ, 48x68 - 12,50€  

Ύφασμα:
100% microfiber 230 κλωστών.

Γέμισμα:

100% hollowfiber

ΣΚΛΗΡΟ, 950γρ, 48x68 - 14,50€  

SOFT

MEDIUM

FIRM

Cotton Pillow
Ύφασμα:

100% βαμβάκι 233 κλωστών.

Γέμισμα:
100% microrfiber

ΜΑΛΑΚΟ, 1000γρ, 50x70 - 19,50€  

Ύφασμα:
100% βαμβάκι 233 κλωστών.

Γέμισμα:
100% hollowfiber

ΜΕΤΡΙΟ, 1000γρ, 50x70 - 19,50€  
 

Ύφασμα:
100% βαμβάκι 233 κλωστών.

Γέμισμα:
100% hollowfiber

ΣΚΛΗΡΟ, 700γρ, 50x70 - 19,50€  

SOFT

MEDIUM

FIRM

Maλακό

Σκληρό

Mέτριο

Εσείς που κοιμάστε μπρούμητα 
διαλέξτε ένα μαλακό μαξιλάρι

για να μην τραυματίσετε
τον λαιμό σας.

Εσεις που κοιμάστε ανάσκελα 
διαλέξτε ένα μέτριο μαξιλάρι

για να αποφύγετε πόνους
του ώμου σας.

Εσείς που κοιμάστε πλάγια διαλέξτε 
ένα σκληρό μαξιλάρι για να

κρατάτε την σπονδυλική στήλη σας 
απόλυτα ευθυγραμμισμένη.
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White Duck Down Pillow

Fine Luxury Pillow

Ύφασμα:
100% βαμβακερό περκάλι 280 κλωστών.

Γέμισμα:

50% πούπουλο πάπιας - 50% φτεράκι, 

ΜΑΛΑΚΟ, 800γρ, 50x70 - 79,00€  

Ύφασμα:
100% βαμβακoσατέν 300 κλωστών.

Γέμισμα:

100% microfiber

ΜΑΛΑΚΟ, 1000 γρ, 50x70+4 -  27,00€  

SOFT

SOFT

Ballfiber Anatomic Pillow

Baby Ballfiber Pillow

Ύφασμα:
100% βαμβακοσατέν 250 κλωστών.

Γέμισμα:
ballfiber

ΣΚΛΗΡΟ, 800γρ, 50x70 - 19,00€  

ΜΑΛΑΚΟ βρεφικό, 120γρ, 30x40 - 7,50€  

Ύφασμα:
100% βαμβάκι 200 κλωστών.

Αντιαλλεργικό. 
Γέμισμα: 

Yλικό υψηλής τεχνολογίας φτιαγμένο
απο ομοιόμορφες σιλικονούχες σφαίρες ballfiber,

που δίνει ελαστικότητα και γρήγορη επαναφορά.

SOFT

MEDIUM

MEDIUM

FIRM

Latex Pillow

ΜETΡIO latex, 65x45+15 -  49,00€ 

Παιδικό ΜΑΛΑΚΟ latex, 60x40+6 -  29,00€  

Έυκαμπτο, ορθοπεδικό απο φυσικό λάτεξ.
Προσφέρει στήριξη του αυχένα και άνεση στον ύπνο.

Αναπνεόμενο χάρη στις  ομοιόμορφες ανοιχτές κυψέλες.
Αντιαλλεργικό, άνετο, αντιβακτηριακό.

Διπλό κάλυμμα με φερμουάρ
για να αφαιρείται και να πλένεται.

Memory Foam Pillow

ΜETΡIO, 65x45+12 -  35,00€ 

Έυκαμπτο, ορθοπεδικό απο memory foam.
Kατανέμει ομοιόμορφα το βάρος του κεφαλιού.
Στη συνέχεια επιστρέφει στο αρχικό του σχήμα.

Αντιαλλεργικό, άνετο, αντιβακτηριακό.
Kάλυμμα με φερμουάρ για να αφαιρείται και να πλένεται.

NEW



Ύφασμα
βαμβακερό
Καπιτονέ

Νοn 
woven
Κατω 

πλευρά
Ύφασμα
Jersey

Eσωτερική 
Βάτα

Ύφασμα
πετσετέ

Ύφασμα
Jersey

Πολυουρεθάνη
Πίσω πλευρά

Ύφασμα
πετσετέ

Ύφασμα
Jersey

Πολυουρεθάνη
Πίσω πλευρά

Μονό, 100x200+30 - 29,00€

Υπ/πλo, 160x200+30 - 39,00€

King size, 180x200+30 - 42,00€

Μαξ/κες σετ 2 τμχ, 50x70 - 19,00€

Jacquard & PU Προστατευτικό στρώματος
με ύφασμα ζακάρ 100% πολυέστερ.
Πίσω πλευρά από 100% αδιάβροχη

πολυουρεθάνη και περιμετρική
ελαστική φάσα ,100% πολυέστερ.

Προστατευτικό στρώματος
με ύφασμα φροτέ, 80% βαμβάκι-20% πολυέστερ.

Πίσω πλευρά από 100% αδιάβροχη
πολυουρεθάνη και περιμετρική

ελαστική φάσα,100% πολυέστερ.

Μονό, 100x200+30 - 22,00€

Hμίδιπλο, 120x200+30 - 26,50€

Διπλό, 140x200+30 - 28,00€

Yπ/πλο, 160x200+30 - 31,00€

Μαξ/κες σετ 2 τμχ, 50x70 - 13,00€

Καπιτονέ

Προστατευτικό στρώματος
με ύφασμα 100% βαμβάκι.
Πίσω πλευρά non woven.

Eσωτερικά 100% πολυεστερική βάτα
και περιμετρική ελαστική φάσα

100% πολυέστερ.

Κούνιας, 70x140+17 - 14,00€

Μονό, 100x200+30 - 24,00€

Ημίδιπλο, 120x200+30 - 26,00€

Διπλό, 140x200+30 - 29,00€

Υπ/πλo, 160x200+30 - 34,00€

King size, 180x200+30 - 35,00€

Μαξ/κες σετ 2 τμχ, 50x70 - 17,00€

Τerry & PU

στρωμάτων
και μαξιλαριών

Προστατευτικά

Προστατεύουν την ποιότητα του στρώματος.
Αδιάβροχα 100% (οι ποιότητες με PU)
Φραγή στην αντι-μικροβιακή σκόνη.

Υφάσματα νέας γενιάς που αναπνέουν.
Ελαστικά, εφαρμόζουν σαν σεντόνια.

Προστασία του στρώματος απο λεκέδες.
Καθαρό περιβάλλον απο αλλεργίες.
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Το καθιστικό παίζει πάντα τον πρωταρχικό ρόλο
στην εικόνα ενός σπιτιού γι’ αυτό και στόχος είναι η δημιουργία

μιας φιλικής και οικείας ατμόσφαιρας. 
 Για να το πετύχετε χρησιμοποιήστε υφάσματα σε γήινους τόνους

και προσθέστε πινελιές από τιρκουάζ, μουσταρδί, μαύρο,
αλλά και peracotta. Η peracotta είναι μια από τις νέες χρωματικές 

προσθήκες που προτείνεται γι’ αυτή την άνοιξη
και ουσιαστικά είναι η μίξη του ροζ με την τερακότα.

Είναι το χρώμα που ταιριάζει τέλεια με όλες τις γήινες, φυσικές αποχρώσεις 
και αποτελεί μια ιδιαίτερη πρόταση για το χώρο του καθιστικού. 

 
Η διαμόρφωση του χώρου πρέπει να γίνεται σαν παιχνίδι!

Διαλέξτε ριχτάρια, μαξιλάρια, πουφ, αλλά και μικρά χαλάκια σε ιδιαίτερα 
μοτίβα ή σε σχέδια με φυσικές απεικονίσεις και διαμορφώστε τον χώρο 

σας ακολουθώντας τις τάσεις, αλλά λαμβάνοντας
πάντα υπόψιν το δικό σας προσωπικό γούστο.

Τελειώνοντας, ανοίξτε ένα από τα ολοκαίνουρια αρωματικά χώρου
και το σπίτι δε θα δείχνει μόνο, αλλά θα μυρίζει και άνοιξη! 
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Orville
100% βαμβάκι

Ριχτάρι πολυθρόνας τυπωτό με κρόσια

διακοσμητικό, 130x170 - 29,00€  

 Maξιλάρa , 60x60 - 29,00€  

Decorate
Dayyour
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Captura
100% βαμβάκι

Ριχτάρι πολυθρόνας τυπωτό με κρόσια
διακοσμητικό, 130x170 - 29,00€  

 Maξιλάρa , 60x60 - 29,00€  
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Vista
100% βαμβάκι

Ριχτάρι πολυθρόνας με κρόσια
διακοσμητικό, 130x170 - 29,50€  

 Maξιλάρι , 45x45 - 14,50€  

Pink Beige
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Nigrit
100% βαμβάκι

 Ριχτάρι πολυθρόνας με κρόσια

διακοσμητικό,180x180 - 29,00€  

 Ριχτάρι διθέσιο, 180x250 - 39,00€

Ριχτάρι τριθέσιο, 180x300 - 46,00€

Ριχτάρι τετραθέσιο, 180x350 - 55,00€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 50x50 - 16,50€  

 

Black - Natural

Black - NaturalCoral - Νatural

Coral - Natural
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Willa

Grey

Beige

 Ριχτάρι πολυθρόνας με φουντάκια

διακοσμητικό,180x180 - 34,00€  

 Ριχτάρι διθέσιο, 180x250 - 48,00€

Ριχτάρι τριθέσιο, 180x300 - 58,00€

100% βαμβάκι
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Willa
100% βαμβάκι

   

Runner , 50x140 - 18,50€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 33x55 - 17,50€

Grey

Grey

Mint

Beige

Beige

Pink
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Lincoln
100% βαμβάκι με τύπωμα

Runner, 50x140 - 18,50€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 33x55 - 16,00€

Maξιλάρa δαπέδου, 60x60 - 29,00€

Coral

Petrol

Petrol

Petrol

Coral

Coral

Black Yellow

High
Contrast

Decor
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Bernice
100% βαμβάκι

Runner, 50x140 - 16,00€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 45x45 - 18,50€

Yellow

Black

Black

Beige

Grey

Yellow

Black Yellow
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Nature
Μπροστά πλευρά: Βαμβάκι

Πίσω πλευρά: Chenille

  Ριχτάρι πολυθρόνας, 170x180 - 52,00€

Ριχτάρι διθέσιου, 170x250 - 69,00€

Ριχτάρι τριθέσιου, 170x300 - 79,00€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 40x55 - 15,00€  

  
Ecru - Black

Grey - Ecru

Aqua / Ecru

Beige - Ecru

Apple / Ecru
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Perez
75% Βαμβάκι - 25% Polyester

  Ριχτάρι πολυθρόνας, 170x180 - 38,00€

Ριχτάρι διθέσιου, 170x250 - 49,50€

Ριχτάρι τριθέσιου, 170x300 - 59,00€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 33x55 - 14,00€
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Warren
80% Βαμβάκι - 20% Polyester

Beige Grey

Beige Grey

  Ριχτάρι πολυθρόνας, 170x180 - 42,00€

Ριχτάρι διθέσιου, 170x250 - 56,00€

Ριχτάρι τριθέσιου, 170x300 - 66,00€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 42x42 - 14,00€
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Victoria
65% Βαμβάκι - 35% Polyester

  Ριχτάρι πολυθρόνας, 170x180 - 38,00€

Ριχτάρι διθέσιου, 170x250 - 49,50€

Ριχτάρι τριθέσιου, 170x300 - 59,00€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 42x42 - 14,00€

  

  

Aqua

Grey

Beige

Beige

Grey

Aqua
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Mengris
75% Βαμβάκι - 25% Polyester

  Ριχτάρι πολυθρόνας, 170x180 - 38,00€

Ριχτάρι διθέσιου, 170x250 - 49,50€

Ριχτάρι τριθέσιου, 170x300 - 59,00€

Maξιλάρι διακοσμητικό, 33x55 - 14,00€

  

  

Blue

Beige

Blue Beige
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Edward

Charlie Emory

Clara

Xaλί 140x200 - 79,00€  

Xaλί 140x200 - 79,00€  Xaλί 140x200 - 79,00€  

Xaλί 140x200 - 79,00€  

Υφαντά με πέλος, 100% βαμβάκι

Υφαντά με πέλος, 100% βαμβάκι Υφαντά με πέλος, 100% βαμβάκι

Υφαντά με πέλος, 100% βαμβάκι

Ταπέτο 70x140
- 28,00€  

Ταπέτο 70x140
- 28,00€  Ταπέτο 70x140

- 28,00€  

Ταπέτο 70x140
- 28,00€  

Xaλιά και ταπέτα
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Haiman

Millicent

FrankStanley

Cactus

Irida

Irida Round

100% βαμβάκι

100% βαμβάκι

100% βαμβάκι100% βαμβάκι

100% βαμβάκι 80% jute - 20% cotton

80% jute - 20% cotton
Ταπέτο 70x140

- 25,00€  

Ταπέτο 70x140
- 25,00€  

Ταπέτο 70x140
- 29,50€  

Ταπέτο 70x140
- 29,50€  

Ταπέτο 140 D
- 55,00€  

Ταπέτο 70x140
- 29,50€  

Ταπέτο διπλής οψης
70x140 - 25,00€  

Βαck Side

Front Side
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Pontense

Join

Irida Ricon

50% βαμβάκι - 50% πολυέστερ

80% γιούτα - 20% βαμβάκι

με αποσπώμενο κάλυμμα 100% βαμβάκι
γέμισμα 100% πολυέστερ

100% γιούτα
με γέμισμα 100% πολυέστερ

100% γιούτα
με γέμισμα 100% πολυέστερ

100%  θαλάσσιο φύκι 100%  θαλάσσιο φύκι

  

  Kαλάθι, 30x20x13 - 10,50€

Kαλάθι, D 35x28 - 24,00€

  

Kαλάθι, D 25x14 - 10,50€

  Kαλάθι, D 30x28 - 24,00€

  

Kαλάθι, D 25x13 - 10,50€

  Kαλάθι, D 35x28 - 24,00€

  

Kαλάθι, D 25x14 - 10,50€

  Kαλάθι, D 30x28 - 24,00€

Pink Aqua

Lead SagaCrock
Πουφ, D40x40 - 69,00€  Πουφ, D40x40 - 69,00€  Πουφ, 40x40x40 - 69,00€  

Καλάθια
και πουφ
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Amber

Soho

Ricas

Kaλάθι, D32x32 - 15,00€  

Πουφ, 45x45x40 - 63,00€  

Πουφ με αποσπώμενο κάλυμμα 45x45x40 - 63,00€  

100% βαμβάκι

Grey

Grey

Βlack

Black

Black Grey Beige

Choise

Ζακάρ, 100% βαμβάκι

  

  Πουφ, 45x45x40 - 63,00€  

50% γιούτα, 25% βαμβάκι και 25% πολυέστερ

100% βαμβάκι

Kaλάθι, D 30x28 - 29,00€  
Kaλάθι, D 37x35 - 34,00€ 

Καλάθια
και πουφ

BEST 
PRICE

44,10€

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

10,50€

20,30€

44,10€

23,80€

44,10€
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Rose Wood

Yellow Jasmine Peach Blossom

Sea Salt Apple Balsam

- 18,50€  

Aρωματικά χώρου
με στικς, 160ml

ΗοmeFragnances
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Pomegranate Noir

White Musk

Indigo

Black Pine Vanilla BlossomElements
- 19,50€  - 18,50€  - 18,50€  

- 15,00€  

- 15,00€  
Αρωματικό κερί 300gr Αρωματικό κερί 300grΑρωματικό κερί 300gr

Αρωματικό κερί 200gr

Αρωματικό κερί 200gr

- 18,50€  

- 19,50€  

- 19,50€  

Aρωματικό χώρου
με στικς 200ml

Aρωματικό χώρου
με στικς 200ml

Aρωματικό χώρου
με στικς 200ml

Αρωματικό κερί & aρωματικό χώρου 
με στικς 120gr & 80ml

- 18,50€  



Χαρούμενα, φωτεινά, λουλουδάτα και φρουτένια
είναι τα σχέδια για την ανοιξιάτικη κουζίνα. 

Μια ανεξάντλητη ποικιλία σε τραπεζομάντηλα, πετσέτες, ποτηρόπανα, 
σουπλά και ποδιές κουζίνας για να διαλέξετε

αυτά που ταιριάζουν στο δικό σας χώρο. 

Ολοκληρωμένες προτάσεις όπως
οι Veila, Perez, Mosaic, Juicy

δίνουν μια ομοιομορφία και κάνουν την κουζίνα σας
πιο trendy και ενδιαφέρουσα! 
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Τραπεζομάντηλο, 150x250 - 35,00€

Τραπεζομάντηλο, 150x300 - 39,00€

Πετσέτες φαγητού, 50x50 - 4,00€ 
 
 

Tραπεζομάντηλο
50% βαμβάκι - 50% λινό, 

μονόχρωμo, με ραφή αζούρ, 120 gr/m2

140

Cotton-Linen

Grey

Beige

White

English roseNEW
COLOR

Delicate
Shades
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Captura

Garden

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 18,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 24,00€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 29,00€ 

Tραπεζομάντηλο
100% βαμβάκι

Digital print, 185 gr/m2
make today
Blooming
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Victoria

Clifton

Τραπεζομάντηλο, 150x250 - 25,00€  

Τραπεζομάντηλο, 150x300 - 29,00€ 

Tραπεζομάντηλο
100% βαμβάκι

Slub Panama, 150 gr/m2
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Juicy

Ποτηρόπανο πικέ, 45x68 - 4,40€ 

Ποτηρόπανο φροτέ, 50x50 - 3,80€ 

Σουπλά, 33x48 - 5,00€

Kaλαθάκι ψωμιού, 20x15 - 6,50€

Μαξιλάρι καρέκλας, 40x40 - 11,50€

Σετ 2τμχ,
γάντι 18x33 - ποδιά 63x79 - 14,00€

Taπέτο, 70x140 - 25,00€

Juicy

YellowPink
Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 13,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 16,00€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 19,50€ 

Runner, 45x140 - 7,00€ 

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,
τύπου half panama, 185 gr/m2
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Perez

Perez

Grey White

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 13,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 16,00€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 19,50€ 

Runner, 45x140 - 7,00€ 

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,
τύπου half panama, 185 gr/m2

Ποτηρόπανο πικέ, 45x68 - 4,40€ 

Ποτηρόπανο φροτέ, 50x50 - 3,80€ 

Σουπλά, 33x48 - 5,00€

Kaλαθάκι ψωμιού, 20x15 - 6,50€

Μαξιλάρι καρέκλας, 40x40 - 11,50€

Σετ 2τμχ,
γάντι 18x33 - ποδιά 63x79 - 14,00€
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Harmony

Carmen

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 13,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 16,00€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 19,50€ 

Runner, 45x140 - 7,00€ 

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,
τύπου half panama, 185 gr/m2

inspired by

Nature
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Breizer

Elen

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 13,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 16,00€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 19,50€ 

Runner, 45x140 - 7,00€ 

Tραπεζομάντηλο και runner
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,
τύπου half panama, 185 gr/m2
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Village

Σουπλά, 33x48 - 5,00€

Ποτηρόπανο πικέ, 45x68 - 4,40€ 

Ποτηρόπανο φροτέ, 50x50 - 3,80€ 

Village

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 13,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 16,00€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 19,50€ 

Tραπεζομάντηλο
50% βαμβάκι / 50% πολυέστερ,
τύπου half panama, 185 gr/m2

Grey

Anthracite

Anthracite

Linen

Linen

Olive

Olive

Olive
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Veila

Veila

Cream Green

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 18,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 22,50€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 29,00€ 

Tραπεζομάντηλa
αλέκιαστa
100% βαμβάκι,

με ειδική επεξεργασία αδιαβροχοποίησης,
170 gr/m2

Ποτηρόπανο
φροτέ/πικέ, 40x60 - 3,50€ 

Σουπλά, 33x48 - 5,00€

Kaλαθάκι ψωμιού, 20x15 - 6,50€

Μαξιλάρι καρέκλας, 40x40 - 11,50€

Σετ 2τμχ,
γάντι 18x33 - ποδιά 63x79 - 14,00€
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Mosaic

Mosaic

AquaCoral

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 18,50€  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 22,50€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 29,00€ 

Tραπεζομάντηλa
αλέκιαστa
100% βαμβάκι,

με ειδική επεξεργασία αδιαβροχοποίησης,
170 gr/m2

Ποτηρόπανο πικέ, 45x68 - 4,40€ 

Ποτηρόπανο φροτέ, 50x50 - 3,80€ 

Σουπλά, 33x48 - 5,00€

Kaλαθάκι ψωμιού, 20x15 - 6,50€

Μαξιλάρι καρέκλας, 40x40 - 11,50€

Σετ 2τμχ,
γάντι 18x33 - ποδιά 63x79 - 14,00€
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Maya

Edmond

Τραπεζομάντηλο, 140x140 - 18,50€
(μόνο στο σχέδιο Εdmond)  

Τραπεζομάντηλο, 140x180 - 22,50€ 

Τραπεζομάντηλο, 140x240 - 29,00€ 

Tραπεζομάντηλo
αλέκιαστo100% βαμβάκι,

με ειδική επεξεργασία αδιαβροχοποίησης,
170 gr/m2
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Ποτηρόπανα
βελουτέ εμπριμέ

100% βαμβάκι, 40x60 - 3,50€

Heart of home - Beige

Heart of home - GreyBreizer - Beige

Breizer - Grey Home Sweet home - Pink

Home Sweet home - Aqua

Cactus - Mustard

Cactus - Green

Love - Mustard

Love - Bordo

Squeeze - Pink

Squeeze - Aqua
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Ποτηρόπανο πικέ, 45x68 - 4,40€

Ποτηρόπανο φροτέ, 50x50 - 3,80€ 

 Σουπλά, 38D - 5,00€

Ποτηρόπανο φροτέ/πικέ, 40x60 - 3,50€ 
Σουπλά, 33x48 - 5,00€

Kaλαθάκι ψωμιού, 20x15 - 8,50€

Σετ 2τμχ, Γάντι 18x33 - Ποδιά 63x79 - 14,00€

Realta

Herb

Herb

Mustard

Mustard

Brown

Mustard Bordo

Aqua

Paprica



Οι τελευταίες τάσεις του interior design αναβαθμίζουν
το μπάνιο σε ένα χώρο ιδιαίτερης αισθητικής. 

Τα σύγχρονα μπάνια παρουσιάζονται περισσότερο σαν ένας 
συνδυασμός μπουντουάρ και χώρου αναζωογόνησης. 

Έτσι, βάζουμε περισσότερο χρώμα και προσθέτουμε μικρές πινελιές από 
στοιχεία, όπως δαντέλα, κρόσια, φουντάκια και Pom - Pom.

 
Στα χρώματα, εκτός από τα λευκά και τα γήινα που είναι πάντα in style, 

τολμήστε να διαλέξετε τα μπλε της θάλασσας,
αλλά και τα nude καφέ της άμμου. 
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Πετσέτες με δαντέλα 
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 42,00€

Πετσέτες με δαντέλα και κρόσια
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 42,00€

Πετσέτες με δαντέλα και φάσα
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 42,00€

Teresa

Charley

Isolin

Light Pink

Mint

White

Light pink

Aqua

Natural
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Πετσέτες με δαντέλα και pom pom
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 42,00€

Πετσέτες με δαντέλα
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 42,00€

Πετσέτες με δαντέλα και κρόσια
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 42,00€

EmilieEverly

Persey

Πετσέτες με μπορντούρα κεντητή
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 42,00€

Alicia

Purple

Anthracite

BEST 
PRICE

29,40€
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Πετσέτες
ζακάρ με πομ-πομ,

 100% βαμβάκι
550 gr/m2

Ταπέτa
100% βαμβάκι

1400 gr/m2

(με αντιολισθητική
πίσω πλευρά)

Xεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 11,00€

Σώματος, 70x140 - 21,00€

60x90 - 21,00€

Orville

Shirley
Orville - Mustard

Shirley - Mustard

Orville - Turquoise

Shirley - Turquoise
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Πετσέτες ζακάρ με φουντάκια
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 11,00€

Σώματος, 70x140 - 21,00€

Πετσέτες ζακάρ
100% βαμβάκι, 520 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 11,00€

Σώματος, 70x140 - 21,00€

Πετσέτες ζακάρ
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 11,00€

Σώματος, 70x140 - 21,00€

Nelson

Ηildar

Beige

Beige

Aqua

Grey

Gordon
Βlue

Anthracite
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Πετσέτες
ζακάρ με μπορντούρα και κρόσια

100% βαμβάκι, 520 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 7,50€

Σώματος, 70x140 - 16,00€

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 29,50€

Πετσέτες
ζακάρ με κρόσια

100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Σετ 3 τμχ (30x50, 50x90, 70x140) - 32,00€

Πετσέτες
ζακάρ με μπορντούρα και κρόσια

100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 11,00€

Σώματος, 70x140 - 21,00€

Αustin

Sylvester

Ηαrriet

Mocca

Pink Beige

Light Grey

Blue Pink

177
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Πετσέτες ζακάρ
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 9,50€

Σώματος, 70x140 - 19,50€

Πετσέτες ζακάρ
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Πετσέτες ζακάρ
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 9,50€

Σώματος, 70x140 - 19,50€

KynthiaFrankie

Monroe

Apple

Apple

Beige

Grey

Aqua

Bordo

Maze

Πετσέτες ζακάρ
100% βαμβάκι, 550 gr/m2

Χεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 9,50€

Σώματος, 70x140 - 19,50€

Brown

Anthracite

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

13,65€

13,65€

13,65€

6,65€

6,65€

6,65€
2,80€

2,80€

2,80€

2,80€
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Perez

Κουρτίνες μπάνιου
με ενσωματωμένους

πλαστικούς κρίκους και
μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες.

100% πολυέστερ.

Πετσέτες
Zaκάρ με φουντάκια

100% βαμβάκι
550 gr/m2

180x180 - 18,90€

180x200 - 20,90€

Ταπέτa
100% βαμβάκι, 1500 gr/m2

(με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

Xεριών, 30x50 - 4,00€

Προσώπου, 50x90 - 11,00€

Σώματος, 70x140 - 21,00€

60x90 - 18,00€

Perez - White Perez - Pink
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Chevion - Grey

Dots - Grey

Square - Grey

Lines - Grey

Πετσέτες
Νηματοβαφή 100% βαμβάκι

600 gr/m2

Προσώπου, 50x90 - 9,90€

Σώματος, 70x140 - 22,00€
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Πετσέτες
Νηματοβαφή 100% βαμβάκι

600 gr/m2

Προσώπου, 50x90 - 9,90€

Σώματος, 70x140 - 22,00€

Chevion - Blue

Dots - Blue

Square - Blue

Lines - Blue
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Aegean

Taπέτo
100% βαμβάκι, 1700 gr/m2

(με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

70Χ120 -  29,00€

L.Grey

Anthracite

Beige

Apple

Denim

Πετσέτες
μονόχρωμες, πολύ αφράτες

100% βαμβάκι πενιέ 705 gr/m2

Χεριών, 30Χ50 - 3,90

Προσώπου, 50Χ100 - 11,90

Σώματος, 80Χ160 - 29,90

H πετσέτα αυτή έχει υφανθεί με τo καλύτερo μακρόινo ελληνικό βαμβάκι για να προσφέρει ιδιαίτερα απαλή 
αίσθηση και μεγάλη απορροφητικότητα. Τα χρώματα που χρησιμοποιούνται είναι τελευταίας γενιάς και φιλικά
προς το περιβάλλον με πιστοποίηση ΟΕΚΟ-ΤΕΧ STANDARD 100.

L.Grey Anthracite White

Brown Beige Cognac

Olive Iceberg Salmon

Berry Apple

Denim Sky Bordo

Eng.Rose



188 189

White

Petrol Aqua

Aqua

Mocca

Brown

Μοcca

Blue

Anthracite Grey

Grey

Purple Orchid

Orchid

Supreme 650
Πετσέτες

μονόχρωμες, πολύ αφράτες
100% βαμβάκι πενιέ, 650 gr/m2

Taπέτα
μονόχρωμa

52% πολυέστερ - 48% βαμβάκι, 1600 gr/m2

(με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

Μονόχρωμες πετσέτες φτιαγμένες από μακρόινα βαμβάκια long twist,
για πολύ μαλακή αίσθηση και μεγάλη απορροφητικότητα...

Χεριών, 30x50 - 3,30

Προσώπου, 50x100 - 9,90

Σώματος, 80x150 - 24,90

60x90 - 21,00
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White  S-M-L-XL-XXL

Beige  M-L-XL-XXL

Apple  S-M-L

Bordo L-XL-XXL

Denim  M-L-XL-XXL

Purple S-M-L

Grey  M-L-XL-XXL

Blue  M-L-XL-XXL

Powder Pink  M-L-XL
Μπουρνούζι

μονόχρωμο φροτέ,

μακρύ, σμόκιν
100% βαμβάκι πενιέ 450 gr/m2

S/M/L/XL/XXL - 39,00€

NEW
COLOR

Blue

Blue

Apple

Apple

White

Linen

Linen

Cognac

Grey

Lilac

Grey
Πετσέτες

μονόχρωμες, 100% βαμβάκι 
500 gr/m2

Taπέτο
34% βαμβάκι

66% πολυέστερ,
1200 gr/m2

(με αντιολισθητική
πίσω πλευρά)

Χεριών, 30Χ50 - 2,50€

Προσώπου, 50Χ90 - 4,90€

Σώματος, 70Χ140 - 10,90€

40Χ60 - 7,50€

50Χ80 - 12,00€

Status
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Powder Pink Mint

PetrolBlue

Linen

Coral

Grey

Fuchsia BordoPurple

Navy

White

Πετσέτες
μονόχρωμες, 100% βαμβάκι
550 gr/m2

Χεριών, 30Χ50 - 2,70

Προσώπου, 50Χ90 - 6,90

Σώματος, 70Χ140 - 15,50

Σώματος, 80Χ160 - 21,00
( μόνο στα: white- grey - navy - linen - purple - blue )

LifeΚουρτίνα Μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους

και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες.
100% πολυέστερ

180x180 - 11,00

180x200 - 12,00

Grey

Μint

Coral

Denim

White

Linen

Shower
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Bordo  M-L-XL-XXL

Black  L-XL

Blue  M-L-XL-XXL

Grey  M-L-XL-XXL

  Mocca M-L-XL

Orchid S

Mint S

Fouchsia S-M-L

Μπουρνούζι
μονόχρωμο βελουτέ,

με κουκούλα. 
100% βαμβάκι

360 gsm

S/M/L/XL/XXL - 55,00€

Traffic

Grey S-M-L-XL-XXL

Eng.Rose S-M-L

Aqua S-M-L-XL

Brown M-L-XL-XXL

Mocca L-XL

Μπουρνούζι
μονόχρωμο φροτέ, με κουκούλα

100% βαμβάκι πενιέ 450 gsm- 49,00€

Comfort
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Beige

Pink

Pistachio

Purple

Cream

Grey

New Crochet Ταπέτο
οβάλ με υφασμάτινη δαντέλα περιμετρικά

100% βαμβάκι, 1600 gr/m2

(με αντιολισθητική πίσω πλευρά)

55x85 - 16,00€

Bordo

Bordo

Purple

Purple

Coral

Coral

Linen

Linen

Blue

Blue

Grey

Grey

Venus

Venus Terry

Ταπέτο
πετσετέ
100% βαμβάκι,
950 gr/m2

Ταπέτο
100% βαμβάκι,
1500 gr/m2

50X80 - 9,50

50X80 - 12,00
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Ledicia - BeigeHartrum - Aqua

Ledicia - GreyHartum - Linen

Ledicia - Beige

Ledicia - Grey

Κουρτίνες μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους

και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες.
100% πολυέστερ.

Κουρτίνες μπάνιου
με ενσωματωμένους πλαστικούς κρίκους

και μαγνήτες στις 2 κάτω άκρες.
100% πολυέστερ.

180x180 - 18,90€180x180 - 18,90€

180x200 - 20,90€180x200 - 20,90€

Ταπέτο
100% βαμβάκι

1700 gr/m2

(με αντιολισθητική
πίσω πλευρά)

80 D- 22,00€
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Pure

Βlack Sense

Stone

Ποτήρι μπάνιου - 9,00€

Δοχείο κρεμοσάπουνου - 12,00€

Πιγκάλ - 19,50€

Θήκη οδοντόβουρτσας - 9,00€

Δοχείο κρεμοσάπουνου - 12,00€

Πιγκάλ - 17,00€

Θήκη οδοντόβουρτσας - 11,00€

Δοχείο κρεμοσάπουνου - 14,00€

Kaλαθάκια με πετσέτες, 100% βαμβάκι

Xεριών 30x30, σετ 5 τμχ - 9,50€

Bordo

White

Mocca

Mint

Mocca

Coral

Grey

Bordo

Orchid

Mocca

Casa

Love

Σάκος απλύτων
100% βαμβάκι
με εσωτερική

προστατευτική επένδυση
Peva (polyester)

Lamination

25x40x53 - 19,50€

Βernat

Grande

Bath Accessories
100% polyresin...Rules!Laundry

Σαπουνοθήκη - 8,00€

Θήκη οδοντόβουρτσας - 9,00€

Δοχείο κρεμοσάπουνου - 11,00€

Σαπουνοθήκη - 8,00€

Θήκη οδοντόβουρτσας - 9,00€

Δοχείο κρεμοσάπουνου - 11,00€



Παραμυθένιες και παράλληλα απίστευτα trendy είναι
οι νέες προτάσεις για τα παιδικά δωμάτια.

Ο λιλιπούτειος κόσμος τους φαντάζει μαγικός,
ονειρεμένος και γεμάτος χρώμα! 

Το μόνο που χρειάζεται είναι να βάλετε πολλή φαντασία
για την ολοκλήρωση του. 
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Pineapple dream

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  
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Safari Day

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  
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From Paris

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  

Σετ πετσέτες- 100% βαμβάκι
420gr/m2

Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 25,00€    

 



210 211

Sail like a pirate

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  
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Girl Stories

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  
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Sky games

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  

Σετ πετσέτες- 100% βαμβάκι
420gr/m2

Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 25,00€    
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Swan Love

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  

Σετ πετσέτες τυπωτές - 100% βαμβάκι
βελουτέ, 360gr/m2

Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 25,00€    
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Knight tales

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  

Σετ πετσέτες τυπωτές - 100% βαμβάκι
βελουτέ, 360gr/m2

Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 25,00€    
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Snoopy rainbow
Σετ σεντόνια
100% βαμβάκι

2 σεντόνια 160x260
+1 μαξιλ/κη 52x72 - 39,50€

Kουβρ-λί 
100% microfiber 
160x220 - 35,00€  

Σετ πετσέτες τυπωτές με κέντημα
100% βαμβάκι 360gr/m2

Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 28,00€    
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Super Star - Pink

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  

Σετ πετσέτες- 100% βαμβάκι
420gr/m2

Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 25,00€    
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Super Star - Grey

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€

Kουβρ-λί - 100% microfiber 
160x220 - 25,00€  

Σετ πετσέτες- 100% βαμβάκι
420gr/m2

Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 25,00€    
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Space travelDragon battleRed riding hoodPrincess day CircusFootball gameI Love my unicornNuit

CircusI love my unicorn Football gamePrincess day

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

Σετ σεντόνια - 100% βαμβάκι
2 σεντόνια 160x260 +1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€ 28,80€

Σετ παπλωματοθήκη - 100% βαμβάκι
160x240 +1 μαξιλ/κη 52x72 - 36,00€ 28,80€

Σετ πετσέτες - 100% βαμβάκι, 420 gr/m2

 Σετ 2 τμχ, (30x50 & 70x140) - 24,00€    

 

16,80€
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Σετ σεντόνια
2 σεντόνια 160x260

+1 μαξιλ/κη
52x72 - 36,00€

Σετ πετσέτες ζακάρ
Today is your day

Σετ 2 τμχ, 420gr/m2

(50x80 & 70x140) - 24,00€

Σετ πετσέτες digital
Σετ 2 τμχ, 420gr/m2

(50x80 & 70x140) - 29,50€    
    

 

Τοday is your day - Pink

Τοday is your day - PinkΤοday is your day - JeanWild & free Life is funnyGo North Stylish Heart

Τοday is your day - Jean

BEST 
PRICE

28,80€

16,80€

20,65€
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Koυβέρτα πικέ
100% βαμβάκι, 250gr/m2

160x240 - 28,00€

Koυβέρτα πικέ
100% βαμβάκι, 250gr/m2

160x240 - 28,00€

Fantasy

Grey Pink

Blue Aqua

L’amour
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Mπουρνούζια
μονόχρωμα με κουκούλα

100% βαμβακερά με νήματα πενιέ
στα 380 gr/m2 

Ιδιαίτερα απορροφητικά και μαλακά, 
με σωστό μεγεθολόγιο 

για τα περισσότερα παιδιά

4 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14 29,00€

Junior Kids

Hot Pink MarineL.GreyPurpleRose Petrol



Απαλά χρώματα και τρυφερά σχέδια,
προσαρμοσμένα στις ανάγκες της βρεφικής ηλικίας.

Μια συλλογή γεμάτη παστέλ αποχρώσεις που θα τα ξεκουράζει
και θα τους προσφέρει αυτό που χρειάζονται,

μια μεγάλη, ζεστή αγκαλιά! 
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Cat

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 26,00€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 11,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 29,00€ 

Κουβρ-λί κούνιας, 110x140 - 39,00€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα - 29,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Kουβέρτα βαμβακερή ριγέ λίκνου, 80x110 - 15,00€ 

Kουβέρτα βαμβακερή ριγέ κούνιας, 110x150 - 24,00€

Meow!!!!!!
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Dog

woof
woof!!!!!

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 26,00€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 11,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 29,00€ 

Κουβρ-λί κούνιας, 110x140 - 39,00€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα - 29,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Kουβέρτα βαμβακερή ριγέ λίκνου, 80x110 - 15,00€ 

Kουβέρτα βαμβακερή ριγέ κούνιας, 110x150 - 24,00€
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100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 10,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 24,50€ 

Κουβρ-λί κούνιας, 110x140 - 34,50€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ βελουτέ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα βελουτέ - 29,00€ 

Mπουρνούζι βελουτέ, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή λίκνου, 75x110 - 9,50€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή κούνιας, 115x150 - 15,00€

Βunny Ladies
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100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 10,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 24,50€ 

Κουβρ-λί κούνιας, 110x140 - 34,50€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ βελουτέ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα βελουτέ - 29,00€ 

Mπουρνούζι βελουτέ, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή λίκνου, 75x110 - 9,50€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή κούνιας, 115x150 - 15,00€

Kindergarden
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Tropical Blossom

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας με κέντημα,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 29,50€ 

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 29,00€ 

Κουβρ-λί κούνιας τυπωτό, 110x140 - 39,00€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα, 75x75 - 19,50€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Κουβρ-λί αγκαλιάς ζακάρ, 80x110 - 25,00€    

Κουβρ-λί κούνιας ζακάρ, 110x150 - 39,00€    
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Above the Stars

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας με κέντημα,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 29,50€ 

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 29,00€ 

Κουβρ-λί κούνιας τυπωτό, 110x140 - 39,00€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα, 75x75 - 19,50€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Κουβρ-λί αγκαλιάς ζακάρ, 80x110 - 25,00€    

Κουβρ-λί κούνιας ζακάρ , 110x150 - 39,00€    
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Catch
the moon

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 26,00€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 11,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 29,00€ 

Κουβρ-λί κούνιας, 110x140 - 39,00€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα, 75x75 - 19,50€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή garment wash, 80x110 - 16,00€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή garment wash, 110x150 - 25,00€

Taπέτο τυπωτό, 70x140 - 24,00€
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Sunshine

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 26,00€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 11,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 29,00€ 

Κουβρ-λί κούνιας, 110x140 - 39,00€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα, 75x75 - 19,50€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή garment wash, 80x110 - 16,00€ 

Kουβέρτα πικέ τυπωτή garment wash, 110x150 - 25,00€

Taπέτο τυπωτό, 70x140 - 24,00€
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Snoopy
Happiness

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 25,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη,
110x150 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 25,00€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 11,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 28,00€ 

Πάπλωμα κούνιας, 110x140 - 39,00€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 29,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 38,00€

Kουβέρτα fleece τυπωτή λίκνου, 75x110 - 14,50€ 

Kουβέρτα fleece τυπωτή κούνιας, 110x140 - 22,00€ 

 

 



BEBE NEW 5
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Play in
my room

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ παπλωματοθήκη,
110x150 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 10,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 24,50€ 

Πάπλωμα κούνιας, 110x140 - 34,50€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα - 29,00€ 

 

BEST 
PRICE

15,75€

15,75€

7,00€

17,15€

24,15€

18,20€

20,30€
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A day
at the park

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ παπλωματοθήκη,
110x150 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Πάπλωμα κούνιας, 110x140 - 34,50€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα - 29,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€ 

 

BEST 
PRICE

15,75€

15,75€

24,15€

18,20€

20,30€

23,80€
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Rabbit
in the house

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ παπλωματοθήκη,
110x150 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 10,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 24,50€ 

Πάπλωμα κούνιας, 110x140 - 34,50€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€

Kουβέρτα fleece τυπωτή λίκνου, 70x100 - 9,00€ 

Kουβέρτα fleece τυπωτή κούνιας, 110x140 - 15,00€ 

 

 

BEST 
PRICE

15,75€

15,75€

7,00€

17,15€

24,15€

18,20€

23,80€

6,30€

10,50€
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Wonderful world

100% βαμβaκερά υφάσματα

Σετ σεντόνια κούνιας,

2 σεντόνια 120x170 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ παπλωματοθήκη,
110x150 + 1 μαξιλ/κη 30x40 - 22,50€ 

Σετ σεντόνια λίκνου, 2 x(70x120) - 10,00€  

Πάντα κούνιας, 60+67+60x40 - 24,50€ 

Πάπλωμα κούνιας, 110x140 - 34,50€ 

Πετσέτες σετ 2 τμχ, 30x50+70x140 - 26,00€ 

Kάπα - 29,00€ 

Mπουρνούζι, Νο2 - Νο4 - 34,00€

Kουβέρτα fleece τυπωτή λίκνου, 70x100 - 9,00€ 

Kουβέρτα fleece τυπωτή κούνιας, 110x140 - 15,00€ 

 

 

BEST 
PRICE

15,75€

15,75€

7,00€

17,15€

24,15€

18,20€

20,30€

23,80€

6,30€

10,50€



263262262

Fresh

Fresh heart

Fresh cloud

Fresh Star
Aqua

Fresh Star
Grey

Tαπέτα Μαξιλάρια

120x120

120x120

120x120

140x80

40x40

40x40

40x40

45x30

100% βαμβaκερά υφάσματα

Tαπέτο - 32,00€ 

Μαξιλάρι διακοσμητικό - 12,50€ 
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Dog  -  Cat

Dog Cat

100% βαμβaκερά υφάσματα

Θήκη οργάνωσης, 30x98 - 17,50€ 

Μαξιλάρι διακοσμητικό, 35x35 - 12,50€

Kaλάθι, 32x40 - 17,50€ 

 

 



267266266

Kουβρ-λί
Ύφασμα ζακάρ: 100% βαμβάκι stone washed

Γέμισμα: 100% polyester

Kουβέρτα
100% βαμβάκι, 400 gr/m2

Kουβέρτα
100% βαμβάκι με πομ-πομ, 430 gr/m2

Αγκαλιάς, 80x110 - 25,00€    
Κούνιας, 110x150 - 39,00€    

Αγκαλιάς, 80x110 - 14,00€    
Κούνιας, 110x150 - 22,00€    

Αγκαλιάς, 80x110 - 15,00€    
Κούνιας, 110x150 - 24,00€    

Above the Stars

Tropical Blossom

Smooth

Dog  -  Cat

Cat

Dog

Mustard

Βlue

Grey

Pink

Green



Με το βλέμμα στραμμένο στο μπλε της θάλασσας,
που τους καλοκαιρινούς μήνες αποτελεί νοητά

τον ιδανικό χώρο χαλάρωσης, δημιουργήθηκε μια σειρά
για τις ανάγκες της παραλίας. 

Πετσέτες, τσάντες και τσαντάκια σε ποικιλία σχεδίων και χρωμάτων,
αλλά και σε διαφορετικές ποιότητες και διαστάσεις αποτελούν
εξαιρετικές προτάσεις για μοναδικές, νησιώτικες εμφανίσεις. 
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Tσάντες θαλάσσης
ζακάρ με πομ-πομ 

Nεσεσέρ θαλάσσης
ζακάρ με πομ-πομ 

Πετσέτες θαλάσσης
peshtemal με κρόσια

100% βαμβάκι
35x15 - 14,00€    

100% βαμβάκι
45x55 - 19,50€    

100% βαμβάκι
90x170 - 18,00€    

Sredor

CoralBeige

beach
Fashion
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Trivial

ΑnthraciteAqua accesories
Seaside

Tσάντες θαλάσσης
ζακάρ με κρόσια 

Nεσεσέρ θαλάσσης
ζακάρ με κρόσια

Πετσέτες θαλάσσης
peshtemal με κρόσια

100% βαμβάκι
35x15 - 14,00€    

100% βαμβάκι
45x55 - 19,50€    

100% βαμβάκι
90x170 - 18,00€    
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Πετσέτες θαλάσσης

παρεό με κρόσια
διπλής όψης (πετσετέ ύφασμα)

Πετσέτες θαλάσσης

παρεό με κρόσια
διπλής όψης (πετσετέ ύφασμα)

82% βαμβάκι - 18% πολυέστερ
90x170 - 24,50€    100% βαμβάκι

90x170 - 22,00€    

Ragnar

Natura

VictorCaptura

Teo - Αnthracite

Teo - Βlue
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Πετσέτες θαλάσσης παρεό
ζακάρ με κρόσια:

84% βαμβάκι - 16% polyester - 19,50€    

Reflect

Bandana - Red Bandana - Blue Nautic

KarmaReflect - BrownReflect - Petrol

Reflect - Apple

Stranger

Πετσέτες θαλάσσης

παρεό διπλής όψης
(πετσετέ ύφασμα)

100% βαμβάκι
90x170 - 25,00€    

BEST 
PRICE

13,65€

BEST 
PRICE

17,50€
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Πετσέτες θαλάσσης παρεό

παρεό διπλής όψης με κρόσια
(πετσετέ ύφασμα)

100% βαμβάκι , 90x170 - 22,00€    

Πετσέτες θαλάσσης

φροτέ με κρόσια
100% βαμβάκι , 80x160 - 22,00€    

Plasma

Opal - Rose Opal - Yellow

Opal - Petrol

Opal - Grey

GreyDenim

Cherry

Bold
Colors
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Classic Marine Take me to the Ocean

Shapes

Visions - Turquoise

Visions - Pink

Explore Surf Zone Anchors

Πετσέτες θαλάσσης
ζακάρ βελουτέ extra large

100% βαμβάκι, 100x180 - 39,00€  



282282 283282

Πετσέτες θαλάσσης
ζακάρ βελουτέ
100% βαμβάκι, 80x160 - 22,00€    

21,00€    BEST 
PRICE

Sun & Fun

Miami

Ornament

Sailing Yacht Beach Life

Ocean Waves

Trendy Heart

14,70€
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Look at me - Yellow

Look at me - Petrol

Look at me - Mauve Yachting - Bordo Super Nova - BLue

Super Nova - AnthraciteYachting - Navy

Πετσέτες θαλάσσης

ζακάρ βελουτέ,100% βαμβάκι
80x160 - 22,00€  
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Πετσέτα θαλάσσης
Bελουτέ ζακάρ,

100% βαμβάκι, 80x160 - 24,00€    

Η Nef Nef και το WWF Ελλάς ενώνουν
τις δυνάμεις τους για πάνω από 7 χρόνια

δημιουργώντας προϊόντα υψηλής ποιότητας και αισθητικής
βοηθώντας έτσι το έργο και τις δράσεις του WWF Ελλάς!

Σε μία εποχή που η κλιματική αλλαγή είναι έντονη,
η θαλάσσια και χερσαία ζωή της χώρας μας αλλά και του 

πλανήτη χρειάζεται τη συμμετοχή όλων μας!
Η Nef Nef μέσα από τη νέα συλλογή

πετσετών θαλάσσης WWF στηρίζει για μια ακόμη φορά
το έργο της οργάνωσης για τη θαλάσσια ζωή,
τα απειλούμενα είδη και την κλιματική αλλαγή.

WWF

Act now for the planet

One world, one lifeOur planet, our home
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Πετσέτες θαλάσσης ζακάρ
Φροτέ με μπορντουρα

100% βαμβάκι, 70x120 - 12,50€    

Pineapple Dream - Coral

Lets go Surfing - Green

Pineapple Dream - Lime

Lets go Surfing - Blue
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Surf

Life is Funny

Πετσέτα θαλάσσης
100% microfiber
75x150 - 10,00€    

Πετσέτα θαλάσσης τυπωτή
100% microfiber
75x150 - 14,00€    

Πετσέτα θαλάσσης
100% microfiber
90x170 - 12,00€    

Vivid 20

Vivid 20 - Young

Black

Grey

Coral

Fuchsia

Blue

Petrol
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Tropical Summer

Summer Party

Pine Apples
Πετσέτα θαλάσσης

τυπωτή βελουτέ
με χρωματιστή πίσω πλευρά,

100% βαμβάκι, 75x150 - 15,00€    

Πετσέτα θαλάσσης
τυπωτή βελουτέ
100% βαμβάκι, 70x120 - 12,00€    

Πετσέτα θαλάσσης
τυπωτή βελουτέ
100% βαμβάκι, 70x120 - 12,00€    

BEST 
PRICE

10,50€
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Blowfish

Beach
Dragon

Deep Blue Ocean Paddles

Treasure
Island

Πετσέτες θαλάσσης
τυπωτές βελουτέ

100% βαμβάκι,
75x150 - 15,00€    

Πετσέτα θαλάσσης
τυπωτή βελουτέ
100% βαμβάκι,
70x120 - 12,50€    

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

8,75€

10,50€

Πετσέτα θαλάσσης
τυπωτή βελουτέ
100% βαμβάκι, 70x120 - 12,00€    

Πετσέτα θαλάσσης
τυπωτή βελουτέ

100% βαμβάκι,
70x120 - 12,00€    
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PinkGrey

Green

Red

Petrol

Υellow

Πετσέτες θαλάσσης
φροτέ ζακάρ

100% βαμβάκι,
70x120 - 12,50€    

Πετσέτες θαλάσσης
Φροτέ, με κέντημα και ζακάρ μπορντούρα

100% βαμβάκι,
70x130 - 17,50€    

BEST 
PRICE

BEST 
PRICE

8,75€
12,25€

ΤurtleDont Grow up



Τα διακοσμητικά και τα έπιπλα 
που χρησιμοποιήθηκαν

στις φωτογραφήσεις είναι μία ευγενική
προσφορά των καταστημάτων:

Με υπευθυνότητα και σεβασμό προς το αγοραστικό κοινό και τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς, φροντίζουμε 
όλα τα προϊόντα μας να φέρουν το πιστοποιητικό OEKO TEX που δηλώνει ότι το προϊόν που κρατάτε στα χέρια 
σας είναι οικολογικό και φιλικό προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον, απαλλαγμένο από επιβλαβείς ουσίες που 
επηρεάζουν αρνητικά την ανθρώπινη υγεία, ιδιαίτερα βρεφών και παιδιών. Μια ακόμα πιστοποίηση αλλά και ηθική 
δέσμευση της εγγύησης ποιότητας των προϊόντων ΝΕF-NEF.

Η NEF-NEF και το WWF Ελλάς ενώνουν τις δυνάμεις τους για πάνω από 8 χρόνια, δημιουργώντας προϊόντα υψηλής 
ποιότητας και αισθητικής βοηθώντας έτσι το έργο και τις δράσεις του WWF Ελλάς.
Σε μια εποχή που η κλιματική αλλαγή είναι έντονη, η θαλάσσια και χερσαία ζωή της χώρας μας αλλά και του 
πλανήτη χρειάζεται την συμμετοχή όλων μας.

Η περιβαλλοντική μας ευαισθησία και συνείδηση, μας οδήγησε σε εναλλακτικές μεθόδους
για την Εξοικονόμηση Ενέργειας . 
-Το 2012 τοποθετήσαμε ένα φωτοβολταϊκό σύστημα  στην οροφή των εγκαταστάσεών μας, συνολικής ισχύος 
80KWp.  H αποφυγή ρύπων (CO2) ανέρχεται στους 80 τόνους.  Τέλος με δεδομένο ότι 2 στρέμματα δάσους 
απορροφούν 1,3 τόνους CO2, το συγκεκριμένο έργο ισοδυναμεί με +123 στρέμματα δάσους.
-Το 2019 ολοκληρώθηκε η αντικατάσταση των συμβατικών λαμπτήρων σε όλες μας τις εγκαταστάσεις 
( Γραφεία, Εργαστήριο, Αποθήκες, Καταστήματα) από σύγχρονους λαμπτήρες και φωτιστικά LED. 
-Καταργήσαμε το 80% των συσκευασιών από pvc με στόχο το 2021 όλες μας οι συσκευασίες να είναι οικολογικές

Είμαστε περήφανοι ως μια αμιγώς Ελληνική εταιρεία που δραστηριοποιείται στον χώρο των λευκών ειδών από το 1961 
με έδρα την Αθήνα. Το προσωπικό μας ανέρχεται στα 115 άτομα πλήρους απασχόλησης. Σχεδιάζουμε ολοκληρωμένες 
σειρές 2 φορές το χρόνο, την ́ Ανοιξη και το Φθινόπωρο, στις οποίες ακολουθούμε τις διεθνείς τάσεις της μόδας και τις 
προσαρμόζουμε  στις ανάγκες της Ελληνικής αγοράς.  Διαθέτουμε τις συλλογές μας σε όλη την Ελλάδα και σε χώρες του 
εξωτερικού σε 220  επιλεγμένους συνεργάτες, 6 εταιρικά καταστήματα και σε 35 shop in shop.

Η κοινωνική ευθύνη αποτελεί βασική εταιρική αξία για την NEF-NEF, με κύρια δέσμευση της την υποστήριξη 
κοινωνικών ομάδων που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα. Ο κεντρικός άξονας των χορηγιών της αφορά την 
καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού. Προσφέρουμε προϊόντα σε πιστοποιημένα ιδρύματα 
στην Ελλάδα  που παρέχουν στέγη και σίτιση σε άπορους ανθρώπους και φροντίζουμε για τη συνεχή στήριξή τους.

Προσπαθούμε να συνεισφέρουμε στην προστασία του περιβάλλοντος και να είμαστε πάντα σύννομοι με 
τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς, συμμετέχοντας ενεργά στο σύστημα συλλογικής εναλλακτικής διαχείρισης-
ανακύκλωσης. Σκοπός μας η ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων των δραστηριοτήτων μας στο φυσικό περιβάλλον.

59 χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή, έρευνα και ανάπτυξη λευκών ειδών.
Όραμά μας να δημιουργούμε και να προσφέρουμε  μοναδικές και ποιοτικές συλλογές  σε  λευκά είδη και προϊόντα 
για το σπίτι ,με στρατηγικούς προμηθευτές και συνεργάτες, που ενθουσιάζουν τους πελάτες και καταναλωτές μας, 
κάνοντας το brand μας την πρώτη τους επιλογή. 
Αξίες μας το πραγματικό και ειλικρινές ενδιαφέρον, ο σεβασμός, η ακεραιότητα, η εντιμότητα και η νομιμότητα προς 
τους εργαζόμενους, τους πελάτες μας, τους προμηθευτές - συνεργάτες μας, την ιστορία μας, την παράδοσή μας, 
την κοινωνία και το περιβάλλον.

To Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης ( CR Institute )το 2015 αξιολόγησε τις επιδόσεις της εταιρείας μας στον 
τομέα της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και πιο συγκεκριμένα στους τέσσερις βασικούς πυλώνες της: 
Eργαζόμενοι, Περιβάλλον, Κοινωνία και Αγορά και στην συνέχεια μας αποδώθηκε η διάκριση CRI PASS..

Το 2019 ως μια από τις δυναμικότερες Ελληνικές εταιρίες και συγχρόνως η μοναδική Ελληνική εταιρία Λευκών Ειδών λάβαμε 
την καταξιωμένη επιχειρηματική διάκριση «Diamonds of the Greek Economy 2019» για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά.
Η αξιολόγηση έγινε βάσει συγκεκριμένων οικονομικών δεικτών και κριτηρίων όπως η κερδοφορία, το επενδυτικό 
πρόγραμμα, η χρηματοοικονομική διάρθρωση και η διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού

www.nef-nef.gr  
e-mail: info@nef-nef.gr 

Γραφεία:

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΓΡΑΦΕΙΑ: 
Ντάλιας 9, 136 77,   Αχαρνές,  Αθήνα 

τηλ. 210-24.62.042,  fax. +30 210-24.40.855

NEF-NEF  A.E.

NEF-NEF  S.A.
FACTORY - OFFICES :

 9   Dalias str., 136 77,   Acharnes,  Athens
tel. +30 210-24.62.042,  fax. +30 210-24.40.855




